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OITMCAHUE TUIIA CPEJCTBA U3MEPEHMIA

Cuctema aBTOMaTU3MpPOBaHHAs HUH(POPMAIMOHHO - H3MEPUTENIbHAs KOMMEPYECKOIO
yueta snektposneprun (AUMC KYD) OAO «["a3npom HedTexum CanaBar»

Ha3nauenue cpeacrBa usmepeHui

Cuctema aBTOMAaTH3MpPOBaHHAS WH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIbHAST KOMMEPUYECKOro yd4era
anektpodneprun  (AUMC KVD) OAO «lasnpom Hedrexum CanaBar» (majmee MO TEKCTY -
ANNC KYD) npennasHadeHa uisi M3MEPEHHsT aKTUBHOM M PEaKTUBHOHM 3JEKTPO’HEpruH, cOopa,
00paboTKH, XpaHEHHsI U NIepelauy MMOJy4eHHON HHPOpMAIIH.

ANNC KYD Ttakxke mnpenHazHaueHa ais cOOpa, HaKOIUICHHs, O0OpaOOTKM M XpaHEHUs
u3MepuTenbHoi  uHpopManuu 00 snekTpodHepru  (30-MHHYTHBIC TIpUpAIICHHsS AaKTHBHOW U
PEaKTUBHON  AJIEKTPOSHEPTWH), TOCTYMAIOMIEH OT CMEXHBIX CHCTEM aBTOMAaTH3MPOBAaHHBIX
UH()OPMAIIMOHHO-U3MEPHUTEIBHBIX KOMMEPUYECKOTO y4eTa 3JIEKTPOIHEPrHH KOHTPAreHTOB (najee 1o
Tekcty — cMexxHbIX AUUC KVYD), ¢popMupoBaHus OTYETHBIX JOKYMEHTOB U Nepeaadyd WHPOpMaIUu
KaK B IIEHTP cOopa u 00paboTKu MH(POPMAIIMH OMTOBOTO PHIHKA, TAK U B IIEHTPHI cOOpa U 00pabOTKU
uHpOpMALlMM  TNPOYMX OPraHM3aUUil B COOTBETCTBUM C JCHCTBYIOIIMM 3aKOHOJATEIbCTBOM
Poccniickoit @enepanuu 1 AEUCTBYIOIIMMH PEIVIAMEHTAMHU OITOBOTO PBIHKA JIEKTPUYECKOW YHEPTUH
U MoIHoCTH (nanee mo Tekcry - OPOM).

Onucanue cpeacTsa H3MepeHuH

ANNC KYD OAO «lasmpom  Heprexum  CanaBar»  MpeacTaBisieT  coOoi
MHOTO()YHKIIMOHAJIbHYI0, MHOTOYPOBHEBYIO aBTOMAaTH3MPOBAHHYIO CHCTEMY C LEHTPAIU30BAaHHBIM
yIpaBJICHUEM U paclpeaeEHHON QyHKINENH n3MEepEeHHUs.

ANNC KY3 OAO «I"aznpom Hedrexum CanaBaT» BKIIOYAET B ce0sl CIelylOIUe YPOBHU!

[TepBbiii ypoBeHb COCTOUT U3 TpaHchopmaropoB Toka (manee — TT) kmacca tounoctu 0,5 u
0,5S, TpanchopmaropoB HanpsikeHus kinacca TouHocTd 0,5 1 1,0, c4eTynKoB aKTUBHOW U pEaKTUBHOMN
ANEKTPOdHEpruy, Kinacca TouHoctu 0,5S B pexrme M3MepeHUil aKTUBHOM AJIEKTPOIHEPTHH U Kilacca
toyHocTH 1,0 B pesxume M3MepeHuil peakTUBHOM 3JIEKTPOIHEPIHH, BTOPUYHBIC U3MEPHUTEIbHbIE LIENH
U TEXHUYECKHUE CPECTBA IpUeMa-Tepeayu JaHHbIX.

Bropoii ypoBeHb — WH(POPMALMOHHO-BBIUMCIUTENBHBI KomIuieke (manee — WBK),
npencraBisitoruii U3 cedsa Llentp cObopa u obpabotku undopmannu OAO «['azmpom HepTexuMm
CanaBar» 1 BKJIIOYAONIUH B ce0sl KaHaoo0pasytomlyro anmnaparypy; Cepsep 0a3bl qaHHBIX (nanee —
Cepeep BJ1); Kommynukanuonusiii CepBep; KOMMYHHKAIIHOHHOE 000pyI0BaHKEe, 00CCIICUMBAOIIECE
CBSI3b C CHCTEMaMH aBTOMAaTHU3MPOBAHHBIMU HH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIbHBIMU OpraHu3alui
CYOBEKTOB OINTOBOTO PBIHKA AJIEKTPOIHEPIUH; aBTOMATH3MpOBaHHbIe paboune Mecta (APM) Ha 6ase
IBM PC, cneumanusupoBanHoe mnporpammHoe obecneuenne (manee — I[1O) u  ycTpoiicTBO
CHHXpOHH3aIMH cucteMHoro BpemeHu Y CCB-35HVS.

Wzmepurenbhbie kanaibl (nanee — MK) cocrosr u3 nByx yposueit AUMC KVYD.

[lepBuuHbIE TOKH U HANPsKEHUS TPAHCHOPMUPYIOTCS U3MEPUTENIbHBIMU TpaHC(hOpMaTOpaMu
B AHAJIOTOBBIE CUTHAJIBI HU3KOTO YPOBHS, KOTOpBIE IO IIPOBOAHBIM JIMHHUSAM CBSI3U IIOCTYIAIOT Ha
COOTBETCTBYIOILIME BXO/IbI 3JIEKTPOHHOT'O CYETUHKA 3JIEKTPUUECKOI 3Hepruu. B cuerdyrike MrHOBEHHbIE
3HAYeHUs AHAJIOTOBBIX CHUTHAJIOB IpeoOpa3yloT B nuppoBoil curHai. [Io MrHOBEHHBIM 3HAYEHUSM
CHJIBI DJIEKTPUYECKOTO TOKA U HAIPSDKEHUSI B MUKPOIIPOLIECCOPE CUETUYHUKA BBIYUCIISIOTCSI MTHOBEHHbBIE
3HAYeHUs aKTUBHOW M IMOJHOW MOIIHOCTH, KoTopble ycpenusitorcs 3a nepuon 0,02 c. Cpenuss 3a
NEepUOJ PEaKTHUBHAS MOIIHOCTb BBIUUCISETCS MO CPEIHUM 3a NEPUOJ 3HAYEHUSIM aKTUBHOW M MOJIHOM
MOII[HOCTH.

DJeKTpUUYecKas SHEPTHsl, KaK MHTETPpaJl 110 BpeMeHHU OT cpeaneit 3a nepuox 0,02 ¢ momntHoCcTH,
BBIYHCIISETCS JUIs HHTEepBaJIoB BpeMeHH 30 MUH.
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Cpennsis aktvBHas (peakTHUBHAs) SJCKTPUUYECKAas MOIIHOCTh BBIYHMCIISACTCS KaK CpelHee
3Ha4YeHHE MOIIHOCTH Ha UHTEpBaje BpeMeHu ycpeaHenus 30 MUH.

[Tonyuennas nndopmanus nepenaercs Ha yposenb UBK AMMC KV, rae ocymecTBisercs
BBIYUCIICHHE 3JIEKTPOIHEPIUH U MOLIHOCTH ¢ y4yeToM KodpduuuentoB tpancopmanuu TT u TH,
XpaHEHUE H3MEpUTEIbHOW HH(pOpMallMK, €€ HAKOIUIEHWE M Iiepeada HaKOIUICHHBIX JaHHBIX
3aMHTEPECOBAHHBIM OPTaHU3ALMSIM.

Kommynuxkanuonsnsiii Cepsep AUNC KYD ¢ nepuoJu4HOCTbIO pa3 B CYTKU WIIU T10 3a1pocy
nonyuaerT or MBK cmexsbix AUMC KVYD koMMmepueckue naHHbBIE IO KaXIOMy KaHally ydeTa 3a
cyTku. M3mMepuTenbHbie CUTHAIBI coaepkaT HHPopManuio 0 30-MUHYTHBIX MPUPAIICHUSX aKTUBHOW U
PEAKTUBHOM 3JIEKTPO’HEPIMM, COCTOSSHUM CPEACTB H3MEPEHUH HA COOTBETCTBYIOLIUX CMEXKHBIX
ANNC KVYD.

ANNC KYD OAO «l'asmpom Hedrexum CanaBaT» OCHAIEHA CHCTEMOH oOecredeHus
enuHoro Bpemenu (nmanee — COEB). Kommynukanuonusiit Cepsep AUUC KYD OAO «["a3npom
Heprexum CanmaBaT» MOJKIIOYEH K  YCTPOMCTBY CHHXPOHHM3AllMM CHUCTEMHOTO  BpPEMEHHU
YCCB-35HVS.Canuenne vacoB Kommynmkammonnoro Cepeepa ¢ wacamun YCCB mpoBomutcs
execekyHaHo. Koppekuus nposoaurcs npu  pacxoxkaeHun 4dacoB YCCB  u  yacos
Kommynukarmonnoro CepBepa Ha 3HaueHuUe, npesblaonee + 1 c.

Cunxponuzanus Bpemenu Ha Cepsepe b/l co Bpemenem Kommynukanumonnoro Cepsepa
MPOUCXOIUT C HUKIUYHOCTBIO 1 yac.

CnuyeHne BpeMEHHU CUEeTYMKOB cO BpeMeHeM KommyHnukanmonnoro Cepsepa AUMC KVO
IIPOMCXOTUT TIPU KaXKIOM OOpaIleHnu K cueTunKy, Ho He pexe 1 pasza B 30 munyt. Koppekuus gacos
CYETYMKOB ITPOBOJUTCS IIPU PAaCXOXAECHUU 4acoB cueTdyrka M yacoB KommyHukanuonHoro Cepsepa
AUNUNC KYD 6oniee yem Ha + 2 ¢ (porpaMMHUpyeMbIil mapamerp).

[MTorpemmocts yacoB UK AMUC KYD OAO «I'a3npom HedTexum CanaBar» HE IpPEBbILIACT
*5c.

Cwmexnbie AUMC KYD (tabnuua 3) ocHamensl cooctBeHnbiMu COEB. Koppeknust 4acoB B
cmexxubix AUMC KY3 ocyuiecTisiercss B COOTBETCTBUU C MPUHATHIMU MPOEKTHBIMU PELLICHUSIMU Ha
KaKJIOM HE€pPapXU4E€CKOM YPOBHE U B COOTBETCTBHM C ONMCAHUEM TUIIA KaXIA0NH KOHKPETHOW CMEXHOU
ANNC KVYD. Ilporpammupyembie napameTpsl Koppekinu BpeMenu B cMesxkHbix AUNC KYD ne Huxe,
yeM ykazanuble ui1 AUMC KY3 OAO «I"a3npom HedTexum CanaBaT».

WNudopmanmonnsiii oomen ¢ UBK cmexusix AUMC KYD (tabmuia 3) oCyIIecTBIsSETCs ¢
TIOMOIIBIO AJICKTPOHHOM MOYTHI 110 BBIICIICHHOMY KaHaly cBsi3u 1o npoTtokoiy TCP/IP.

Nsmeputenbras undopmanus, B Tom uncie ¢ UBK cmexasix AUUC KY3,3anuceiBaercs B
6a3y nansbix (mox ynpasnenuem CYBJ] ORACLE). Kommynukanuonssiii Cepsep AUMC KYD OAO
«["azmpom Hedrexum CanmaBaT» B aBTOMAaTHUYECKOM pEXHME pa3 B CYTKH (OpPMHpPYET OTYETHI B
dopmare XML. OtnpaBka copmMupoBaHHBIX 0T4eTOB B popmare XML kak B aBTOMaTHYECKOM, TaK U
ABTOMATU3UPOBAHHOM pexuMe (M0 KOMaHJe OrepaTropa), MPOM3BOIMTCS 1O BBIJCICHHOMY KaHATy
cBs3u B [TAK xomMMepueckoro orneparopa ONTOBOIO PhIHKA U JPYTUM 3aUHTEPECOBAHHBIM CYOBEKTaM
OPOM. Ilpu HeoOXOOUMOCTH, JAaHHbIE KOMMEPUYECKOI'O ydyeTa MOTLYT OTIpPaBIATHCS €
UCIIOJIb30BAaHUEM 3JIEKTPOHHON IUPPOBON HOIMHCH.

Ilepenaua panHbix B IIAK komMmepueckoro ormeparopa ONTOBOIO pbIHKA U JAPYTUM
3auHTEepecoBaHHBIM cyObekTam OPD ocymecTBusercs mo creky nporokonos TCP/IP.

BbixoHble JaHHBIE CUCTEMBI MOT'YT OBITh HCIIOIb30BaHbI JAJI1 KOMMEPUECKHUX PACUETOB.
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IIporpammHoe o0ecnieueHue

ANNC KVYD paboraer noj ynpaBieHUEM MPOrpaMMHOI0 00ecredeHus, YCTAaHOBIEHHOIO Ha
cepsepax MBK. B kauecTBe npuKiIaJHOrO MPOrpaMMHOT0 OOECIIEUEHHUsI UCIOIB3YETCsl POrPaMMHOE
obecnieuenue «Anbpall[EHTP».

B mporpammuom  oOecnieuenuun  «Anpgal[EHTP», mnpomenypsi, mnpeacrasistonme
METPOJIOTHUECKU 3HAUUMYIO YacTh, BHIZICJICHBI B OTAEIbHYIO OUOINOTEKY.

WNnenTudukanmoHHble MPU3HAKA METPOJIOTMYECKH 3HAYMMOI'O MPOTrpaMMHOI0 OOecreueHus
ANNC KVYD npuseznens! B Tabauue 1.

Tabmuna 1 — Unentudukanuonnsie nanusie [10

Wnentudukamonseie faHHbIe (IPU3HAKN) 3HayeHue
Nnentuduxanuonnoe HaumenoBanue 110 bubnrorexa MeTpoIOruuecKkux QyHKIHMI
Howmep Bepcun (naenTudukanuoHubii Homep) [10 He mamxe 12.1.0.0
[Hudposoit uaentuduxatop 10 3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54
AnropuT™m BbluuciIeHUs nU(poBoro uaeHTudUKaTopa MD5

Onenka BmusHus [1O Ha Merponorudeckue xapakrepuctuku CH — merposormyeckue
xapakrepuctuku UK nHopmuposansl ¢ yuerom [10.

Yposenb 3anmrhl [I0 0T HEnpenHAMEPEHHBIX U NPEIHAMEPEHHBIX U3MEHEHUN — YpOBEHb
«Bpicokmii» B cootBeTcTBrH ¢ P 50.2.077-2014.
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MeTPOJ'[OFI/I'leCKI/Ie H TEXHUYCCKHUEC XAPAKTEPUCTUKHU

n3mepurtenbHbiX kKaHaaoB AUMIC KYD OAO «I"asnpom HedTexum CanaBar» IpuBEICHBI B TAOIUIIE 2.

Tabmuma 2
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IIpumeuanus:

1. Xapakrepuctuku norpemnoctd MK nanel 11s1 u3MepeHHs! 3JIEKTPOIHEPTUU U CpenHen
MOITHOCTH (IIOJTy4acoBasi);

2. B kauecTBe XapaKTEpUCTHK OTHOCHUTEIHHOHN MOTPENTHOCTH YKa3aHbl TPAHUIIBI HHTEPBAJIA,
COOTBETCTBYIOLINE I0BepUTENbHON BeposTHOocTH P=0,95 n xoad¢punmenty oxsara K=2;

3. HopmanbHbIe yCIOBUS:

napametpsl cetu: Hanpspkenue (0,98 - 1,02) Unowm; tok (1 - 1,2) lnom, cose = 0,87 unn.;

TeMIiepaTypa okpyxatomiei cpensi (18 — 25) °C.

4. Pabouue ycioBus:

napameTpel cetu: Hampsbkenue (0,9 - 1,1) Uwnom; 1ok (0,05(0,01) - 1,2) Iluowm;
0,5 una. < cose < 0,8 emk.

JI0ITycKaeMasi TeMIepaTypa OKpyKalomield cpebl Il H3MEPUTEIbHBIX TpaHC()OPMAaTOPOB OT
munyc 45 1o 50 °C, qnst cuetdankoB ot munyc 40 no 70 °C.

5. TlorpemHocts B paboumx YCIOBUSIX yKazaHa s COS¢ = 0,5 mHA m TemmepaTypbl
OKPY’KaIOIIEro BO3/yXa B MECTE PaCIOI0KEHUsI CUETUUKOB eKTposHepruu ot munyc 20 o 30 °C.

6. Tpancpopmaroper Toka mo I['OCT 7746-2001, TtpanchopMaTopsl HANpPSHKEHHS TI0
I'OCT 1983-2001, cuetuuku anexkrposnepruu no 'OCT 30206-94, TOCT P 52323-2005 B pexume
u3MepeHus aktTuBHOM 3nekTposHepruu u [OCT 26035-83, TOCT P 52425-2005 B pexxume u3MepeHHS
PEAKTUBHOM 3J1EKTPOIHEPTUH.

C wucnons3oBannem MBK ANUC KVY3 OAO «l'aznmpom Hedrexum CanaBar» MPOBOIUTCS
uHpopmannorHsii ooMeH ¢ UBK cmexxapix AUMC KYD, ykazanHbIx B TabHIe 3.

Tabnuna 3- [lepeuens cmexubix AUVC KYD

Perucrpanuonnsiii Homep
®enepanbHOrO
HaumenoBanune cmexasix AUMC KYD uH()OPMAITMOHHOTO
¢doHaa no odbecrneueHNIo
€MHCTBA U3MEPEHUI

1 2
CucreMa aBTOMaTH3HPOBaHHAS HHPOPMAITIOHHO-HU3MEPUTETbHAS
KOMMepueckoro yuera snekrposnepruu (AUUC KY3) OO0 "Hoso- 39615-08

Canasarckas TOL["

Cucrema aBTOMaTU3MPOBaHHAS WH(POPMAOHHO-U3MEPUTEIIbHAS
KoMMep4deckoro y4era anekrpodneprun (AUUC KYD) OAO 46521-10
"bamkupanepro” (OO0 "BI'K")

Cucrema aBTOMaTU3MpOBaHHAs HHPOPMAIIIOHHO-U3MEPUTEIbHAS

KoMMepueckoro ydera anektposneprun OAO "CanaBatnedremar” 49472-12

[Ipumeuanue:
Jlomyckaercst u3menenune coctaBa cMexHbix AUWC KYD (B wactu UK), BHECEeHHBIX B
®denepanbHbIil ”HOOPMAITMOHHBIA (POHT IO 0OECTICUCHHIO €AMHCTBA U3MEPECHUM.
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[Tapametprl HagexxHocTH npuMeHsieMblx B AUMC KV OAO «I"a3nipom Hedrexum CanaBar»
KOMITOHEHTOB:

- B KayecTBE TIOKa3arelell HaIeKHOCTH W3MEPHUTENbHBIX TpPaHCPOPMATOPOB TOKA W
U3MEPUTENBHBIX TpaHCPOPMATOPOB HampsbkeHust B cooTtBerctBuM ¢ [OCT  7746-2001 wm
I'OCT 1983-2001 cooTBETCTBEHHO, OMpEAETCHbl CPEAHUN CPOK CIYKOBI M CpefHss HapaOoTKa Ha
OTKa3;

- CUETYMKU DJIEKTPUUECKOM BSHepruu MHOroyHkuuoHanbHble THna EBpoAJIbOA -
cpenHee BpeMmsi HapaboTku Ha oTka3 He MeHee T = 50000y, cpemHee BpeMsi BOCCTAaHOBIICHHUS
paboTocrnocobHOCTUB = 2 u;

- CUCTUMK DIEKTPUYECKOH »SHepruu TpexdasueiicTatnueckuii MEPKYPUI  230-
cpenHee Bpemsi HapaOboTkm Ha oTka3 He Menee T = 150 000 u, cpemHee Bpemsi BOCCTAHOBJICHHUS
paboTocrnocobHoCTUtB = 2 u;

- CUETYMK DJIEKTPUYECKOH HHepruu MHOroyHKIMoHanbHbIMTHIA Anbda A1800 —
cpenHee Bpemsi HapaOboTkm Ha oTka3 He Menee T = 120 000 u, cpemHee Bpemsi BOCCTAHOBJICHHUS
paboTocrnocobHoCTUtB = 2 u;

—  Kommynuxkanuonusiii CepBep — cpenHee Bpemsi HapaOOTKW Ha OTKa3 He MmeHeel =
100000 4, cpenHee BpeMs BOCCTaHOBJICHHS paboTocmocoOHocTH tB = 1 .

- CepBep bB]l — cpennee BpeMs HapaboTku Ha oTtka3z He meHee T = 100000 u, cpennee
BpeMsl BOCCTaHOBJIEHUs paboTocnocooHocTH tB = 1 4.

HanexHOCTh CUCTEMHBIX PEIICHHIA:

- 3allMTa OT KpPaTKOBPEMEHHBIX COOEB MUTAaHUS cepBepa C IOMOIIbIO HCTOYHHUKA
OecriepebONHOrO MUTAHUS,

— PEe3epBHBIN CepBEP C YCTAaHOBIEHHBIM crieruann3upoBanHbiM [10 «Dueprocdepar;

- pe3epBUPOBAHUE KAHAJIOB CBS3M. WMH(MOpMALUSA O pe3ylbTarax H3MEpPEeHUl MOKEeT
nepeiaBaTbCsl B OpraHU3allMM—YYaCTHUKU ONTOBOTO PBIHKA AJIEKTPOSHEPIMM C  I[OMOIIbIO
3JIEKTPOHHOM MOYTHI U COTOBOM CBSI3H.

B xypHanax coObITuii GuKCUpyroTCs (haKThI:
— XKypHaJI CUETUHKA!
— HapaMeTpUpOBaHMUS,
— MpoTajaHus HaNpsHKEHU,
— KOpPPEKLIUU BPEMEHU B CUETUHKE.
— kypHan coosituiit UBK:
- J1aThl HayaJla perucTpaluy U3MEpPEeHHH;
- TEpEepbIBBI AJIEKTPOIIUTAHUS,
- NpOrpaMMHBIE U alllapaTHbIE NIEPE3aIyCKH;
- YCTaHOBKAa M KOPPEKTUPOBKA BPEMEHH,
- Tepexo]l Ha JIeTHee/3uMHee BpeMs;
- Hapyuwenue 3amutsl UBK;
— OTCYTCTBHE/TOBOCCTAHOBJICHUE JaHHBIX C YKa3aHHEM TOUKU M3MEPEHUH U
COOTBETCTBYIOILIETO HHTEPBAJIa BPEMEHHU.

3alMnIEHHOCTh IPUMEHAEMBIX KOMIIOHEHTOB!
— MCXAaHHUYCCKasd 3allluTa OT HCCAHKIMOHHUPOBAHHOT'O JOCTYIIAa U HJ'IOM6I/IpOBaHI/I€:
— DJIEKTPOCUYETUHKA,
— IIPOMEKYTOUYHBIX KJIEMMHUKOB BTOPUYHBIX L(EIIEH HAIIPSIKEHUS;
— UCIIBITATENIbHOW KOPOOKH;
— cepBepa;
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- 3aIKTa HHPOpPMAIMK Ha IPOIrPaMMHOM YPOBHE:!
- pe3y/IbTaTOB M3MEPEHUil pu nepenade nHpopmanyu (BO3MOKHOCTh HCIIOIb30BAHHS
1 poBOIi NOANHUCH);
— YCTaHOBKA NapOJIs HAa CYETYHK;
- yctaHoBKa naposia Ha KommyHukanuonssiii Cepsep;
- ycraHoBka napouist Ha Cepsep B/I.

I'myOuHa xpaHeHus: HHPOpPMAaLIUH:

— DJEKTPOCUYETUUKH - TPUALATUMHUHYTHBIA TpOQUIb HArpy3KH B JIBYX HAIpaBJICHUAX HE
MeHee 35 CYTOK; IPH OTKITIOUEHUH MUTAaHUA - He MeHee 10 e,

— HNBK - xpaHeHue pe3ynbTaToB HU3MEpeHHH HM HH(OpPMALUU O COCTOSHHHU CPEJICTB
U3MepeHuit — He MeHee 3,5 JieT.

3HaK yTBep KJAeHHs THIIAa

HAHOCUTCS  HA  TUTYJBHBIE  JIUCTHl  JKCIUIyaTallMOHHOM  JOKYMEHTalluM Ha  CUCTEMY
ABTOMATHU3UPOBAHHYIO HH(POPMAIMOHHO-U3MEPUTEIbHYI0O KOMMEPYECKOTOo Y4€Ta 3JIEKTPO3HEPIHU
(AMC KY3) OAO «I"a3npom HepTexum CanaBar»TUnorpa)cKuM CriocoOoM.

KoMmieKTHOCTB cpeacTBa u3MepeHuii

B koMImuiekT TmOCTaBKM BXOJUT TEXHUYECKas JJOKYMEHTAIlMs HAa CHUCTEMy H© Ha
KOMILIEKTYIOIIUE CPEACTBA U3MEPEHUM.

KommiektHocth  AUMC KVYDOAO «l'azmpom Hedrexum CanmaBar» mpeacTaBieHa B
tabnure 4.

Tabmuna 4
HanmenoBanme Kon-Bo, mT.

1 2
Tpancdopmarop Toka TJII-10-1 V3 26
Tpancdopmarop Toka TIIOJI-10 72
Tpancdopmarop Toka TPU 40.13 8
Tpanchopmarop Toka TPU 43.23 6
Tpancdopmarop Toka TPU 4 39
Tpanchopmarop Toxa TOJI 10 6
Tpancdopmarop Toka T-0,66 V3 36
Tpanchopmarop Toka T-0,66 6
Tpancdopmarop Toxa TJIO-10 8
Tpancdopmarop Toka TBJIM-10 1
Tpancdopmarop Toka TITOJI-10-3 4
Tpancdopmarop Toka TIIJI-10-M-1 2
Tpanchopmarop Toka TIIOJI-10-3 V3 12
Tpancdopmarop Toka TJIM-10 4
Tpancdopmarop Toka TOJI-10YT2.1 6
Tpancdopmarop Toka TIIOJI-10 V3 6
Tpancdopmarop Toka TIIOJI-10-3 2
Tpancdopmarop Toka TOJI-10-1 2
Tpancdopmarop Toka TJIK-10-6 V3 2
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1 2
Tpancdopmarop Toka TOJI-10-1-7 V2 4
Tpancdopmarop Toka 4AMA72 AYC 4
Tpancdopmarop Toka TPU 40.23 2
Tpancdopmarop Toka TIIJI-10-M Y2 2
Tpancdopmarop Toka TJIII-10-1 V3 30
Tpanchopmarop Toka TJITT-10 12
Tpancdopmarop Toka TIIJI-10 V3 4
Tpancdopmarop Toka TIIJIM-10 4
Tpancdopmarop Toka TI1JI-10 2
Tpancdopmarop Toka TOJI-35-111-11 YXJI1 3
Tpancdopmarop Toka TO3M-35 3
Tpancpopmarop Toka IGS 10b 12
Tpancdopmarop nanpspxenuss HTMI-6-66 45
Tpancdopmarop manpspkenus: TJP 4.0 53
Tpancdopmarop Hanpspkenuss HOM-6 27
Tpancdopmarop wanpspkenuss HTMI-6 15
Tpancdopmarop Hanpspkenuss HTMK-6-48 1
Tpancdopmarop vanpspkenuss HTMK-6-71 V3 1
Tpancdopmarop nHanpspkenuss HAMN-10-95 YXJI2 3
Tpancdopmarop nanpsoxenusst HAMU-10 3
Tpanchopmarop Hanpspkenus 3HOJ1.06-6 12
Tpancdopmarop Hanpspkenuss HTMK-6 2
Tpancdopmarop Hanpspkenuss HOM-6-77 2
Tpancdopmarop Hanpspxkenuss SHOJINIMU-6 YXJI2 5
Tpancdopmarop vanpsokeausi3HOJI-06-10 V3 3
Tpancdopmarop nanpsioxenuss HTMI-10-66 1
Tpanchopmarop Hanpspkenust VRQ3n/S2 6
Tpancdopmarop wHanpspkeauss SHOM-35-65 V1 3
Tpancdopmarop Hanpsixkenus J 103 12
CueTuuK 3JeKTpUUecKOor SHepruu MHOTo(QyHKIIMOHaIbHBIH EBpoAJIbOA 147
CuéTuMK JMeKTpHYecKoil SHepruy Tpexhasuelii crarnyeckuit MEPKYPUH 230 1
Cy€TumK >IeKTPUIECKON SHEprur MHOTO(YHKITMOHANBHBIH Anbda A1800 1
YCTpoHCTBO CHHXpOHHU3AIU cucteMHoro BpemMenn Y CCB-35HVS 1
Kommynukanuonusiit Cepsep 1
Cepsep ba3br nanHbIxX 1
APM c ycTaHOBIIEHHBIM criennann3upoBadHbv [10 1
Meroanka noBepku 1
PyKkoBOACTBO 10 3KCIITyaTalluu 1

IloBepka

ocymecTBisieTcss o aokymeHty MII 62674-15 «Cucrema aBTOMaTH3UpOBaHHAs HH()OPMAIIMOHHO-
u3MepHuTenbHas KomMmepueckoro yuera aekrpodneprun (AUUC KYD) OAO «[aznpom HedTexum
Canasar». Meroauka nosepku», yreepxkaeHnomy OI'YII «BHUMMC» 15 okts6ps 2015 r.

IIepeyeHb OCHOBHBIX CPEICTB ITIOBEPKHU:
- TpanchopmaropoB  Toka — B COOTBETCTBUU  C
«I"CU. Tpancdopmaropsl Toka. MeToAMKa TOBEPKU».

'oCT  8.217-2003
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- TpancpopmaropoB HampspkeHuss — B coorBerctBum ¢ [OCT  8.216-2011
«I"CHU. Tpancdopmaropsl HanpsKeHUs. MeToiMKa HOBEPKU».
- CueT4yuKOB 3JEKTPO’HEPIMH MHOTOQYHKIMOHAIbHBIX TuUna EBpoAJIbOA - B

COOTBETCTBUHM C METOAMKOW MOBEepKU ¢ momormibio ycranoBok MK6800, MK 6801 mus

cueTynKoB KitaccoB Tounoctu 0,2 u 0,5;

- CueTumKa FMEKTPUUECKOl SHepruu TpexdazHoro crarndeckoro «MEPKYPUH 230» - B

COOTBETCTBHH ¢ TOKyMeHTOM «Metoauku mosepkn» ABJIT.411152.021 PD, cormacoBaHHOK

¢ pyxoBoauteneM ['TI1 CU ®T'Y «Huxeropoackuit LICM» 21 mas 2007 r.;

- CYeTYnKOB AIIEKTPUUYECKOW JHEPruM MHOro(pyHKIMOHANBHBIX Ajbdpa Al1l800 — B

COOTBETCTBUM C JOKyMEHTOM «CYEeTYMKH 3JIEKTPUYECKOW SHEepruu  Tpex¢asHble

MHorodyHkImoHanbHbIe Asbpa A1800. Meroamka moBepku J[AMM.411152.018 MII»,

yrBepkaeHHbM [T CU OI'VII « BHUMMC» B 2011 15

- CpenctBa m3mepennii mo MM 3195-2009 «'CHU. MomHOCTh  Harpy3Ku

TpaHc(hOpMaTOpOB HamNpskeHHs. MeToaMKa BBIIOJIHEHUS HW3MEpEeHUuH 0e3 OTKIIYEHUs

LEenen».

- Cpencta u3mepenniit MU 3196-2009 «I'CU. BropuuHast Harpy3ka TpaHC(pOpPMaTOpPOB

TOKa. MeToMKa BHITIOTHEHUS H3MEPEHHI 0€3 OTKITIOUSHHSI SN,

- Paguouacet MUWP PY-01, nmpuHuMmaroniyie CUTHalIbl CIHYTHUKOBOW HaBUTAllMOHHON

cuctembl Global Positioning System (GPS), momep B ['ocynapcTBeHHOM peecTpe CpeacTB

u3Mepenuit Ne 27008-04.

- [lepenocHoii komnbiorep ¢ IO u onrtuyeckuil npeoOpasoBarenb A pabOTHl C

CUETUYUKAMHU CHCTEMBI.

3HaK TIOBEPKM HAHOCHUTCS Ha CBHJECTEIHCTBO O IMOBEPKE CHUCTEMBI aBTOMATH3HPOBAHHOM
MH()OPMAIIMOHHO-U3MEPHUTENBHOH  KOMMEpYecKoro ydera aiekrposneprun  (AUUC  KVYD)
OAO «I"aznmpom HepTexum CanaBar».

Caeiennsi 0 MeToAMKax (MeT01axX) 3MepeHHi

Mertoauka UW3MEpeHHMH M3JI0)KEHAa B PYKOBOACTBE IO OHKCIUIyaTalldd Ha CHCTEMY
ABTOMATH3UPOBAHHYIO HH(DOPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIBHYI0 KOMMEPYECKOTO Yy4eTa JIIEKTPOIHEPTHU
(AMC KY3) OAO «I"a3npom Heprexum CanaBaT».

HopMaTuBHBIE MW TeXHHYeCKMe [JOKYMEHTbl, YCTAHABJMBAKOIIHE TpPeOOBAHHUSI K CHCTeMe
aBTOMATH3HUPOBAHHOM UHGOPMAIIMOHHO-U3MEPUTETbHOI KOMMEpP4eCcKoro ydera
tekTpodHepruu (AUUC KYI) OAO «I'azmpom HepTexum CanmaBar»

I'OCT 22261-94 CpenctBa M3MEpEHUI SJIEKTPHUECKUX M MArHUTHBIX BenuuuH. OOmme
TEXHUYECKHUE YCIOBUS.

I'OCT 34.601-90 MWudopmanmonHas  TexHOJNOTHS. KOMIIGKC  CTaHIapTOB  Ha
aBTOMAaTH3UPOBAHHbIE CUCTEMbI. ABTOMATHU3UPOBaHHbIE cucTeMbl. CTaauu CO3/1aHusl.

I'OCT P 8.596-2002 T'CHU. Merponoruueckoe oOecrieueHHe H3MEPUTEIbHBIX CHCTEM.
OCHOBHBIE TIOJIOKEHHUS.

I'OCT 7746-2001 Tpancdopmartops! Toka. OOMIHE TEXHUIESCKHAE YCIOBUS.

MU 3000-2006 "Pexomenmarusi. ['CU. CucreMsl aBTOMaTH3MpOBaHHBIE HWH(DOPMALIMOHHO-
MU3MEPUTEBHBIE KOMMEPYECKOTO YUeTa FIEKTPUIECKOi dHeprun. THIToOBask METOIMKA TIOBEPKH '

HUsroroBurein

OTKpBITOE aKIIMOHEPHOE 00IECTBO «MeXKperuoHIHEProCcObIT»
(OAO «MexpernoHIHEProcObIT)

WHH 7705750968

Anpec: 119526, r. Mocksa, nip-t Beprazckoro, a. 101, xopm. 3
WWW: www.mrg-sbyt.ru



http://www.mrg-sbyt.ru

JIuct Ne 61
Bceero nucros 61

HcnbiTareJbHbIN EHTP

®denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE YHUTAPHOE NpeAnpusTiue «Bcecepoccuiickuil Hay4Ho-
UCCIIeI0BATEIbCKUI HHCTUTYT METpOJIorHueckoi ciyx0b» (PI'YIT «BHUUMC»)

Anpec: 119361, r. MockBa, yi. O3epHasi, 1.46

Ten./dbakc: (495)437-55-77 | 437-56-66

E-mail: office@vniims.ru, www.vniims.ru

Atrectar akkpenutanun OI'YII «BHUMUMC» no npoBeieHU 0 UCIIBITAHUN CPEICTB U3MEPEHUN B
nensix yreepakaenus tuna Ne 30004-13 ot 26.07.2013 .

3aMecTuTeNb

PykoBogurens ®@enepanbHOro

areHTCTBA M0 TEXHUYECKOMY

PEerylIMpoBaHUIO U METPOJIOTUN C.C. T'ony6eB

M.n. « » 2015r.
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